



Патриотический час:
«Давайте вспомним про войну»

Великая Отечественная война – величайшее историческое событие, которое принадлежит не только прошлому, но и нашему новому поколению. Это победа всего народа, отстоявшего честь и независимость своей Родины, и значит часть биографии каждого из нас.

На протяжении десятилетий День Победы 9 мая остается в России самым трогательным, самым душевным праздником и славной датой. Никакие другие праздники не смогут сравниться с ним.

В нашем интернате прошел патриотический час: «Давайте вспомним про войну», в котором приняли участие наши проживающие. Со сцены прозвучало много стихов и песен о войне, о солдатах которые отдали жизни за Родину. Почтили память павших героев на фронтах Великой Отечественной и умерших ветеранов уже в послевоенные годы минутой молчания.

